

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ**

**ПОГОДЖЕНО**

Заступник Міністра освіти і науки України



П. К. Хобзей

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Директор Національного еколого-натуралістичного  
 центру учнівської молоді



В. В. Вербицький

Затверджено на педагогічній  
 раді НЕНЦ  
 протокол № 4 від  
 03.12.2015 р.

**ПЛАН**

**роботи Національного еколого-натуралістичного центру  
 учнівської молоді  
 на 2016 рік**

Координаційно-методична робота	Післядипломна освіта	Програмно-методичне забезпечення	Науково-методична робота	Підвищення кваліфікації педпрацівників	Всеукраїнські масові заходи	Міжнародні масові заходи	Міжнародне співробітництво	Навчально-виховна робота	Інформаційно-комунікаційні технології	Науково-дослідна робота	Видавнича діяльність	Співпраця з науковими установами	Юнатський дендропарк	Адміністративно-господарська діяльність
<b>7</b>	<b>9</b>	<b>11</b>	<b>14</b>	<b>15</b>	<b>17</b>	<b>23</b>	<b>25</b>	<b>25</b>	<b>28</b>	<b>29</b>	<b>30</b>	<b>32</b>	<b>35</b>	<b>37</b>

## Вступ

### до плану роботи Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на 2016 рік

Протягом 2015 року педагогічний колектив Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, спрямовував роботу на реалізацію завдань, визначених Законом України «Про позашкільну освіту», планом МОН України у питаннях:

- надання якісної позашкільної освіти;
- формування патріотичної свідомості, любові до України, поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей українського народу, а також інших націй і народів;
- створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку вихованців, учнів і слухачів;
- формування у вихованців, учнів і слухачів екологічної культури особистості, свідомого й відповідального ставлення до власного здоров'я, здоров'я та безпеки оточуючих;
- задоволення потреб вихованців, учнів і слухачів у професійному самовизначенні і творчій самореалізації;
- пошук, розвиток та підтримка здібних, обдарованих і талановитих вихованців, учнів і слухачів;
- здійснення інформаційно-методичної та організаційно-масової роботи серед педагогічних та учнівських колективів.

Відповідно до Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період 2021 р., головна мета діяльності Центру у 2015 році -- підвищення доступності якісної, конкурентоспроможної позашкільної еколого-біологічної освіти для учнів, вихованців, слухачів, відповідно до вимог сталого розвитку суспільства, економіки, кожного громадянина; забезпечення особистісного розвитку людини, здійснення освіти упродовж життя.

У 2014-2015 навчальному році в Центрі організовано роботу 39 творчих учнівських об'єднань природоохоронного, біологічного, сільськогосподарського та декоративно-ужиткового напрямку; охоплено гуртковою діяльністю 452 вихованців, учнів, слухачів. Відповідно до нових методичних рекомендацій щодо змісту і оформлення навчальних програм позашкільної освіти підготовлено програми: Навчальна програма з позашкільної освіти еколого-натуралістичного напрямку: еколого-біологічний профіль „Природа рідного краю” (Рекомендовано Міністерством освіти і науки України (лист Міністерства освіти і науки України від 11.11.2015 № 1/11-16378)), Навчальні програми з позашкільної освіти еколого-натуралістичного напрямку. Природнича школа учнівської молоді: секція «Біологія» (Рекомендовано Міністерством освіти і науки України (лист Міністерства освіти і науки України від 11.11.2015 № 1/11-16376)).

Започатковано проект "Навчальна література для позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного профілю".

Підготовлено і зареєстровано в Міністерстві юстиції України «[Положення про навчально-дослідні тваринницькі комплекси](#)» (13 жовтня 2015 року за № 1252/27697); «Положення про учнівські теплиці» (13 жовтня 2015 року за № 1251/27696); «Положення про учнівські навчально-дослідні земельні ділянки» (27 березня 2015 р. за №337/26782); «Положення про Природничу школу учнівської молоді» (14 лютого 2015 р. за №160/26605).

Для вирішення завдань допрофільної підготовки, соціальної інтеграції і професійного самовизначення учнів, всебічної підтримки талановитої учнівської молоді на базі Національного еколого-натуралістичного центру функціонують: Природнича школа учнівської молоді (ПШУМ), наукове товариство учнів «Ерудит», позашкільний природничий ліцей, ІТО – банк. Навчання у ПШУМ здійснюється у наукових відділеннях за напрямками: природничий (із секціями біології, хімії, біоінформатики тощо); аграрний (із секціями агрономії, садівництва, лісознавства, бджільництва, ветеринарії тощо); декоративно-прикладний (із секціями народних ремесел, флористики та фітодизайну тощо); людинознавчий (із секціями психології, соціології, медицини тощо); наукових стажувань тощо.

Третій рік поспіль проводиться Всеукраїнська інтернет-олімпіада «Крок до знань».

Залученню старшокласників до винахідницької і дослідно-експериментальної роботи сприяє проведення конкурсів: Всеукраїнського конкурсу винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного напрямку, Всеукраїнського конкурсу "Юний селекціонер і генетик", Всеукраїнського конкурсу досягнень юних зоологів і тваринників тощо.

Здійснення цілеспрямованого розвитку дослідницької компетентності старшокласників у поточному навчальному році забезпечується переважно під час виїзних форм навчально-виховної роботи з комплексного вивчення природи: екологічні експедиції, походи, польові практики. На об'єктах природно-заповідного фонду України юннати мають можливість ознайомитись із біорізноманіттям флори і фауни, досліджують тваринний і рослинний світ, оволодівають знаннями щодо екологічного стану своєї місцевості, беруть участь у практичній природоохоронній діяльності. З цією метою щорічно проводяться Всеукраїнські експедиційно-польові збори команд юних екологів і натуралістів за основними профілями еколого-натуралістичного напрямку позашкільної освіти (екологія, ботаніка, зоологія).

Забезпечення відповідного рівня біологічної підготовки учнівської молоді в умовах стрімкого розвитку сучасної біології є одним із пріоритетних завдань позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного напрямку. Вирішення цього завдання потребує обов'язкової організації профільних об'єднань з біології у структурі загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів. Питання підвищення якості біологічної освіти учнівської молоді

обговорювалися на Всеукраїнській серпневій конференції «Педагогічний пошук-2015», проведеній спільно з Національною академією педагогічних наук України.

Відповідно до угоди про творчу співпрацю із середньою загальноосвітньою школою № 2 ім. Д.Карбишева м.Києва та спеціалізованою школою №3 м.Києва реалізується спільний навчально-освітній проект Національного еколого-натуралістичного центру і шкіл м. Києва. Метою є поглиблення знань учнів старших класів з базових природничих дисциплін за навчальними програмами еколого-натуралістичного напрямку з використанням інноваційних методичних розробок. Слухачами «Школи природи» цього року є учні 8-11 класів середньої загальноосвітньої школи № 2 ім. Карбишева Подільського району міста Києва. Тут школярі набувають знань з профільних дисциплін: екології, рослинництва, садівництва, квітникарства, агрономії, зоології, гідробіології. Теоретичні і практичні заняття проходять на базі наукових лабораторій, навчально-дослідній земельній ділянці, тваринницькій фермі, дендропарку «Юннатський».

Значну увагу педагогічний колектив Центру приділяє формуванню національно-патріотичного виховання вихованців, учнів, слухачів. На виконання Указу Президента України № 334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», Указу Президента України №580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 — 2020 роки», на виконання Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2105 № 641 у Центрі розроблено та підготовлено комплекс заходів із національно-патріотичного виховання учнівської молоді. Заходи побудовані таким чином, щоб кожна дитина відчувала себе причетною до долі України, відчувала відповідальність за розбудову її майбутнього. Особливої уваги заслуговує участь вихованців у Всеукраїнській благодійній акції «Підтримай пораненого» на підтримку поранених військовослужбовців, які відстоювали суверенітет та територіальну цілісність держави у боротьбі із зовнішньою агресією. Юннати відвідують поранених військовослужбовців в Головному військовому клінічному госпіталі, проводять благодійні ярмарки з продажу сільськогосподарської продукції, передають яблука, овочі, лікарські рослини, мед та кошти для лікування поранених.

До Дня Гідності і Свободи презентовано тематичну виставку дитячої творчості, присвячену революційним подіям 2004 та 2013 років. У своїх творах юні натуралісти продемонстрували своє ставлення до подій Помаранчевої революції та Революції Гідності, що стали доленосними для народу України.

В гуртках Центру проведені тематичні заходи, присвячені 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-й річниці завершення Другої світової війни, зокрема інформаційні години, лекції, бесіди, вистаки книг, відвідання Національного музею історії України.

Уперше в Україні підготовлено лігу тренерів із національно-патріотичного виховання. Автором тренінгової програми є Інститут проблем виховання НАПН України. Організатор тренінгу – Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України.

14-16 жовтня 2015 року на базі Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерством освіти і науки України спільно з Міжнародною благодійною установою «Центр національного відродження» проведено Форум українських патріотичних справ «Ми – Українці!», приурочений до свята Покрови Пресвятої Богородиці та Дня захисника України.

Педагогічний колектив НЕНЦ продовжував вивчення та поширення педагогічного досвіду. Узагальнено досвід роботи:

- Закарпатського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за темою: «Виїзні форми роботи – вагомий компонент організації навчально-виховного процесу в позашкільних навчальних закладах»;
- Козівського дитячого парку «Лісова пісня» Тернопільської області за темою: «Методика організації діяльності учнів з вивчення та збереження біорізноманіття в умовах дитячого парку «Лісова пісня»;
- Києво-Святошинського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Київської області за темою: «Формування дослідницької компетентності вихованців центру еколого-натуралістичної творчості»<sup>4</sup>
- Уманського міського еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Черкаської області за темою: «Структура і зміст національно-патріотичного виховання особистості в центрі еколого-натуралістичної творчості»
- Балаклійської районної станції юних натуралістів Балаклійської районної ради Харківської області за темою: «Формування конкурентоздатності вихованця районної станції юних натуралістів».

Проведено Всеукраїнські курси перепідготовки педагогічних кадрів з використанням дистанційної форми навчання для різних категорій педагогічних працівників (ліцензія :Серія АЕ №270777, Наказ МОН України від 01.07. 2013 №2494л.). Успішно працює Всеукраїнська очно-дистанційна школа методиста позашкільного навчального закладу. Практикується проведення профільних вебінарів, он-лайн лекцій для учнівської молоді та педагогів. Спільно з Інститутом проблем виховання НАПН України засновано Науково-дослідний віртуальний інститут позашкільної освіти. Віртуальний інститут створений з метою впровадження результатів наукових досліджень проблем позашкільної освіти, наукового супроводу і реалізації методичних ініціатив у позашкільній освіті України. Основою діяльності Інституту є сучасні інформаційно-телекомунікаційні технології.

Для здійснення навчальної та науково-дослідної роботи у 2016 році Центр має належне матеріально-технічне оснащення. Навчальні кабінети та лабораторії забезпечені необхідними приладами та обладнанням.

Матеріально-технічна база Центру налічує навчально-адміністративне приміщення, корпуси Всеукраїнського профільного табору «Юннат», приміщення Школи народних ремесел, теплицю, дендропарк місцевого значення «Юнатський», куточок живої природи, зоолого-тваринницьку базу, акваріумний комплекс, зимовий сад, навчально-дослідну земельну ділянку.

Відповідно до функціональної структури Центру та напрямів його роботи: екологічного, біологічного, сільськогосподарського, декоративно-ужиткового — освітня діяльність здійснюється у 34 кабінетах, майстернях, комп'ютерних класах, бібліотеці, лабораторіях (ботаніки, зоології, тваринництва, екології та охорони природи, загальної біології, генетики та селекції, квітникарства та фітодизайну, овочівництва, садівництва, дендрології, гідробіології).

У 2016 році колектив Центру працюватиме над вирішенням таких завдань:

- ◆ формування у вихованців, учнів, слухачів національно-патріотичної свідомості, почуття відданості своїй державі;
- ◆ створення умов для гармонійного розвитку високоосвіченої, життєво-компетентної творчої особистості, здатної до саморозвитку та самовдосконалення, готової до життя і праці в інформаційному суспільстві;
- ◆ надання якісної позашкільної освіти;
- ◆ формування екологічної компетентності вихованців, учнів, слухачів на основі дослідницької діяльності;
- ◆ відкриття гуртків з вивчення англійської мови, а також практики її застосування в роботі з вихованцями, учнями і слухачами;
- ◆ задоволення потреб вихованців у професійному самовизначенні та творчій самореалізації;
- ◆ формування у вихованців, учнів, слухачів свідомого й відповідального ставлення до власного здоров'я та здоров'я оточуючих, навичок безпечної поведінки;
- ◆ удосконалення системи пошуку, розвитку і підтримки обдарованої учнівської молоді;
- ◆ забезпечення якості позашкільної освіти на інноваційній основі;
- ◆ модернізація змісту позашкільної еколого-біологічної освіти з урахуванням світового досвіду та принципів сталого розвитку;
- ◆ підвищення професійної компетентності педагогів у сфері національно-патріотичного виховання;
- ◆ розширення взаємодії та співпраці із загальноосвітніми навчальними закладами в рамках реалізації профільного навчання;

◆ інтегрування національної системи освіти у європейський і світовий освітній простір, поглиблення міжнародного співробітництва з питань еколого-біологічної освіти..

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
<b>1. Координаційно-методична робота з позашкільними навчальними закладами еколого-натуралістичного спрямування</b>			
<b>I півріччя</b>			
1.1	Тренінг «Проектне мислення: написання проектів. Інструменти фандрейзингу»	січень м. Київ	Вербицький В.В.
1.2	Цикл тренінгів по патріотичному вихованню учнівської молоді	лютий-вересень м. Київ	Тараненко В.І.
1.3.	Цикл екологічних тренінгів «Моніторинг стану довкілля»	лютий-жовтень м. Київ	Радченко Т.Д.
1.4	Всеукраїнська науково-практична конференція до Міжнародного Дня Лісу «Відтворимо ліси разом»	квітень м. Київ	Бойко Є.О.
1.5	Другий Всеукраїнський екологічний форум «Екологічна освіта для сталого розвитку: проблеми, пошуки, інновації» для методистів обласних еколого-натуралістичних центрів (станцій юних натуралістів)	квітень-травень м. Київ	Радченко Т.Д., Дзюбенко К.О.
1.6	Семінар-практикум для заступників директорів обласних еколого-натуралістичних центрів (станцій юних натуралістів)	червень м. Дніпропетровськ	Вербицька Т.А., Тараненко В.І.
1.7	Міжрегіональний семінар – практикум «Світ творчості» з метою підтримки творчої праці педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів з основних напрямів роботи та поширення перспективного досвіду на базі Комунального закладу «Обласна станція юних натуралістів» Рівненської обласної ради (Вінницька, Волинська, Дніпропетровська, Донецька, Житомирська, Закарпатська, Запорізька, Івано-Франківська, Кіровоградська, Київська, Луганська, Миколаївська, Одеська, Полтавська, Рівненська, Сумська, Тернопільська, Харківська, Херсонська, Хмельницька, Черкаська, Чернівецька, Чернігівська області)	червень м. Рівне	Вербицький В.В.
1.8	Навчальний тренінг для координаторів програми Globe в Україні	червень м. Суми	Пустільник Н.В.

<b>II півріччя</b>			
1.9	Всеукраїнська серпнева конференція «Педагогічний пошук-2016» для керівників творчих учнівських об'єднань біологічного, еколого-натуралістичного напрямку, вчителів біології «Взаємодія завдань загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів у створенні єдиного освітнього середовища»	серпень м. Київ	Вербицька Т.А., Тараненко В.І.
1.10	Всеукраїнський батьківський форум	вересень м. Київ Кацурак В.П.	
1.11	Макаренковські педагогічні читання для керівників учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об'єднань загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів	вересень м.Вінниця	Пінчук М.О.
1.12	Читання Сухомлинського для керівників учнівських лісництв загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів	вересень м.Черкаси	Мазур П.О.
1.13	Другий Форум українських патріотичних справ «Ми – Українці»	жовтень м.Київ	Вербицька Т.А.
1.14	Семінар-нарада для директорів обласних еколого-натуралістичних центрів (станцій юних натуралістів)	жовтень м.Івано-Франківськ	Тараненко В.І.
1.15	Симеренківські читання для керівників творчих об'єднань садівничого профілю	жовтень м.Київ	Мазур П.О.
1.16	Другий енергетичний форум для освіти	листопад м.Київ Радченко Т.Д.	
1.17	Всеукраїнський форум молодих педагогів позашкільників	грудень м.Київ	Тараненко В.І.
1.18	Відкритий рейтинг якості позашкільної освіти «Золота когорта позашкільників» (заочно)	грудень м. Київ	Драган О.А.
1.19	Виставка видавничої продукції з еколого-натуралістичного напрямку «Заочні педагогічні читання «Позашкільна педагогіка»» (заочно)	грудень м. Київ	Цюнь Л.О.
<b>Протягом року</b>			
1.20	Здійснювати координаційно-методичну роботу щодо питань організації	протягом року	Вербицький В.В.,



	діяльності позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного спрямування (планові тематичні відрядження)	м. Київ	педагогічні працівники
1.21	Провести:		
1.21.1	Всеукраїнська щорічна заочна виставка видавничої продукції з еколого-натуралістичного напрямку. Заочні педагогічні читання «Позашкільна педагогіка»	протягом року м. Київ	Кришевич Т.О.
1.21.2	Всеукраїнський конкурс рукописів навчальної літератури еколого-натуралістичного напрямку для позашкільних навчальних закладів	протягом року м. Київ	Драган О.А.
1.21.3	Всеукраїнський конкурс «Виховати особистість»	протягом року м. Київ	Цюнь Л.О.,
1.21.4	Всеукраїнський конкурс «Джерело творчості» для керівників гуртків екологічного і біологічного профілю	протягом року м. Київ	Драган О.А., Козленко В.П.
1.21.5	Всеукраїнський конкурс авторських програм, навчально-методичних матеріалів та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичної просвіти	протягом року м. Київ	Цюнь Л.О.
1.21.6	Всеукраїнський конкурс-огляд учнівських навчально-дослідних тваринницьких комплексів загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів	протягом року м. Київ	Сидоренко І.В.
1.21.7	Всеукраїнський заочний конкурс-огляд «Географічний майданчик в дії»	протягом року м.Рівне	Пустільник Н.В.
1.21.8	Всеукраїнський конкурс-грант «Проект шкільного куточка живої природи Фельдмана»	протягом року м. Київ	Сидоренко І.В.
<b>2. Післядипломна освіта та навчально-методична робота з педагогами позашкільних навчальних закладів</b>			
<b>I півріччя</b>			
2.1	З метою перепідготовки педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів організувати на базі кафедри курси підвищення кваліфікації:		
2.1.1	Методисти позашкільних навчальних закладів	січень-лютий м. Київ	Тараненко В.І.,
2.1.2	Керівники творчих учнівських об'єднань	лютий м. Київ	Тараненко В.І.,

2.1.3	Директори позашкільних навчальних закладів	березень-квітень м. Київ	Тараненко В.І.,
2.2	Організувати та провести:		
2.2.1	Навчальний курс «Культура освітнього менеджменту педагога-позашкільника» (за окремим планом)	червень-липень м. Київ	Драган О.А.
2.2.2	Університет природничих знань для керівників учнівських делегацій — учасників ПШУМ	березень, м. Київ	Драган О.А.
2.2.3	Всеукраїнську школу методиста позашкільного навчального закладу		
2.2.3.1	- очні сесії	березень м. Київ	Тараненко В.І.
2.2.3.2	- дистанційні сесії	лютий м. Київ	Волжев О.Є.
2.2.3	Авторські напрями роботи школи методиста:		
2.2.3.1	- квітково-декоративний	лютий-березень м. Київ	Штурмак Л.І.
2.2.3.2	- садівничий	лютий-березень м. Київ	Мазур П.О.
<b>II півріччя</b>			
2.3	З метою перепідготовки педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів організувати на базі кафедри курси підвищення кваліфікації:		
2.3.1	Заступники директорів позашкільних навчальних закладів	жовтень-листопад м. Київ	Тараненко В.І.
2.3.2	Університет природничих знань для керівників учнівських делегацій — учасників ПШУМ	жовтень-листопад м. Київ	Драган О.А.
2.3.3	Всеукраїнську школу методиста позашкільного навчального закладу	жовтень-листопад м. Київ	Тараненко В.І.
Волжев О.Є.груд ень 2.3.3.1	- очні сесії	листопад м. Київ	Тараненко В.І.

м. Київ			
2.3.4- дистанц ійні сесії	Авторські напрями роботи школи методиста:		
2.3.4.1	- квітково-декоративний	листопад м. Київ	Штурмак Л.І.
2.3.4.2	- садівничий	листопад м. Київ	Мазур П.О
<b>Протя гом року</b>			
2.4			
2.4.1	Засідання методичного об'єднання вчителів природознавчих дисциплін «Аудиторіум» (за окремим планом)	протягом року м. Київ	Козленко В.П.
2.4.2	Профільні вебінари з питань позашкільної еколого-натуралістичної освіти	протягом року м. Київ	Волжев О.Є., Комендантов В.Ф.
<b>3. Програ мно- методи чне забезпе чення змісту позашк ільної освіти</b>			
<b>I півріччя</b>			
3.1			

Організація

Вивчення  
Інформація

3.1.1	Комунальний заклад «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості» та Регіонального ландшафтного парку «Фельдман-екопарк» за темою: «Співпраця позашкільного навчального закладу з громадськими організаціями як умова успішності педагогічної місії соціокультурного простору міста»	травень м. Київ	Цюнь Л.О.
3.1.2	КПНЗ «Станція юних натуралістів» м. Кривого Рогу Дніпропетровської області (директор – Шепетуха Наталія Миколаївна) за темою: «Формування готовності вихованців позашкільного навчального закладу до проектної діяльності»;	червень м. Київ	Жестерьев С.А.
<b>II півріч чя</b>			
3.2			
3.2.1	Тулчинська райСЮН Вінницької області за темою: «Дослідницька підготовка учнів в умовах організації наукових товариств» жовтень м. Київ	Адріанов В.Л.	
3.2.2	Еколого-натуралістичний відділ Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання за темою: «Дистанційна освіта як освітня послуга сучасного позашкільного навчального закладу»	вересень м. Київ	Драган О.А.
3.2.3	Новокаховська міськСЮН Херсонської області за темою: «Освітній простір міської станції юннатів як середовище особистісного розвитку вихованців»	жовтень м. Київ	Кацурак В.П.
3.2.4	Чернівецький міський центр еколого-натуралістичної творчості за темою: «Формування готовності підлітків до професійного самовизначення в умовах взаємодії загальноосвітнього і позашкільного навчального закладу»	жовтень м. Київ	Козленко В.П.
3.2.5	КЗ ЛОР «Львівський обласний центр еколого-натуралістичної творчості»	листопад	Радченко Т.Д.

роботи:

Вивчит  
Інформ  
роботи:

	за темою: «Природоохоронні території як освітнє середовище і освітній ресурс в системі формування екологічної культури вихованців КЗ ЛОР «Львівський обласний центр еколого-натуралістичної творчості»	м. Київ	
<b>Протягом року</b>			
3.3	Тараненко В.І. Тараненко В.І.		
3.4протягом року м. Київ	Продовжувати апробацію навчальних програм у відповідності з типовими навчальними планами гуртків, секцій, творчих об'єднань щодо їх трьохрівневої класифікації навчання, виховання та розвитку вихованців, учнів, слухачів - початковий, основний і вищий	протягом року м. Київ	Драган О.А.
3.5	Доопрацювати навчальні програми для Природничої школи учнівської молоді:		
3.5.1	секція хімії:		
	Основи неорганічної хімії	протягом року м. Київ	Волжев О.Є.
	Основи органічної хімії	протягом року м. Київ	Волжев О.Є.
	Модернізувати зміст навчальних програм для наукових відділень Природничої школи учнівської молоді:		
3.6.1	природничого:		

Здійснювати  
позашкільну  
натуралістичну  
еколого-натуралістичну  
на сайті  
у Інформаційно-методичному центрі МОН»

	секція екологія	протягом року м. Київ	Радченко Т.Д.
	секція біоінформатика	протягом року м. Київ	Комендантов В.Ф.
	аграрного:		
	секція агрономія	протягом року м. Київ	Пінчук М.О.
	секція лісознавство	протягом року м. Київ	Бойко Є.О.
	секція бджільництво	протягом року м. Київ	Пінчук М.О.
	секція ветеринарія	протягом року м. Київ	Сидоренко І.В.
	декоративно-прикладного:		
	секція народних ремесел	протягом року м. Київ	Федоров В.Є.
	секція флористика	протягом року м. Київ	Штурмак Л.І.
	Розробити навчальні програми для гуртків загальноосвітніх навчальних закладів:		
	Людина і рослини	протягом року м. Київ	Драган О.А.
	Юні рослинники	протягом року м. Київ	Пінчук М.О.
	Юні овочівники	протягом року м. Київ	Пінчук М.О.
	Юні квітникарі	протягом року м. Київ	Штурмак Л.І.
	Юні садівники	протягом року м. Київ	Мазур П.О.

	Юні бджолярі	протягом року м. Київ	Пінчук М.О.
	Юні акваріумісти	протягом року м. Київ	Жестерьова В.М.
	Юні лісівники	протягом року м. Київ	Бойко Є.О.
	Юні орнітологи	протягом року м. Київ	Радченко Т.Д.
	Юні кролівники	протягом року м. Київ	Сидоренко І.В.
	Доопрацювати навчальну програму з позашкільної освіти «Юний хімік»	протягом року м. Київ.	Волжев О.Є.
3.9	Подати на затвердження у Міністерство освіти і науки України з метою реєстрації у Міністерстві юстиції України наступні проекти нормативно-правових актів:		
3.9.1.	Положення про Всеукраїнський фестиваль «Українська паляниця»	протягом року м. Київ	Цюнь Л.О.
3.9.2.	Положення про Всеукраїнський форум юних екологів	протягом року м. Київ	Вербицька Т.А.
3.9.3.	Положення про Позашкільний науковий клуб	протягом року м. Київ	Адріанов В.Л.
3.9.4	Положення про Дитячий екологічний парламент	протягом року м. Київ	Радченко Т.Д.
3.9.5	Положення про філію обласного (районного) еколого-натуралістичного навчального закладу	протягом року м. Київ	Тараненко В.І.
3.9.6	Положення про куточок живої природи загальноосвітнього та позашкільного навчального закладу	протягом року м. Київ	Жестерьова В.М., Сидоренко І.В.
<b>4.</b> <b>Науков</b> <b>о-</b> <b>методи</b>			

чна робота з педагог ічними працівн иками Центру			
4.1			
4.1.1	Педагогічна тема: «Проектування змісту біологічної освіти в основній школі» спільно з Інститутом педагогіки НАПН України	протягом року м. Київ	Вербицький В.В., Кацурак В.П.
4.1.2	Методична тема: «Формування ціннісних орієнтирів навчально-виховного процесу в гуртках еколого-натуралістичного напрямку позашкільних навчальних закладів» спільно з Інститутом проблем виховання НАПН України (на три роки)	протягом року м. Київ	Вербицький В.В., Кацурак В.П.
4.2	Провести методичні ради з питань: - Інтеграція загальноосвітніх та позашкільних закладів у формуванні єдиного освітнього простору; - Стан вивчення, узагальнення та поширення педагогічного досвіду позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного напрямку	травень м. Київ листопад м. Київ	Козленко В.П. Тараненко В.І.
4.3	Проведення педагогічних рад: - Застосування передових аграрних технологій під час експериментальної роботи з гуртківцями на навчально-дослідній земельній ділянці; - Поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді у позакласній та позашкільній роботі ; - Використання новітніх ІКТ для дистанційної форми освіти учнівської молоді; - Обговорення і затвердження Звіту про роботу колективу у 2016 році	лютий м. Київ травень м. Київ листопад м. Київ грудень м. Київ	Пінчук М.О. Вербицька Т.А., Комендантов В.Ф., Волжев О.Є. Вербицький В.В.

Метод  
метод



4.4	<p>Організувати науково-педагогічні читання присвячені творчому надбанню:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- В. О. Сухомлинського;</li> <li>- А. С. Макаренка;</li> <li>- Л. П. Симиренка;</li> <li>- М. О. Зеленського</li> </ul>	<p>травень вересень жовтень березень</p>	<p>Бойко Є.О. Пінчук М.О. Мазур П.О. Комендантов В.Ф.</p>
<b>5. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників НЕНЦ</b>			
5.1			
5.1.1 - затвердити план роботи атестаційної комісії;	<p>вересень, м. Київ</p>	<p>Голова атестаційної комісії, секретар комісії, члени комісії</p>	
	<p>- провести організаційне засідання атестаційної комісії, розподіл доручень;</p>	<p>вересень, м. Київ</p>	

Здійсн  
педаго  
цією м

	Скласти графік проведення атестації педагогічних працівників. Згідно з ним:	жовтень, м. Київ	
5.3	- вивчити роботу методистів і керівників гуртків, що атестуються: Курінна Н.А., Любивий., Голосова А.В., Іванова К.Б., Кришевич Т.О.	жовтень-березень м. Київ	Члени комісії
	- підготувати атестаційні листи	березень м. Київ	Голова атестаційної комісії, секретар комісії, члени комісії
	- вивчити досвід роботи методистів	квітень м. Київ	
	- провести підсумкове засідання атестаційної комісії по встановленню кваліфікаційних категорій	квітень м. Київ	
	Організувати та провести:		
5.4.1	Школу молодого педагога для педагогічних працівників Центру	протягом року м. Київ	Козленко В.П.
5.4.2	Семінари-практикуми з сільського господарства (вчителі біології, педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів)	протягом року м. Київ	Пінчук М.О.
5.4.3	Семінари-практикуми з квітництва (вчителі біології, педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів)	протягом року м. Київ	Штурмак Л.І
5.4.4	Семінари-практикуми з садівництва (вчителі біології, педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів)	протягом року м. Київ	Мазур П.О.
5.4.5	Семінари-практикуми із зоолого-тваринницького профілю (вчителі біології, педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів)	протягом року м. Київ	Сидоренко І.В., Жестерьова В.М.
5.4.6	Семінари-практикуми з дендрології (вчителі біології, педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів)	протягом року м. Київ	Бойко Є.О.
5.4.7	Семінари-практикуми з лозоплетіння (вчителі біології, педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів, студенти, вітологічна школа)	протягом року м. Київ	Федоров В.Є.
5.4.8	Семінари - практикуми з питань позакласної та позашкільної роботи для	протягом року	Козленко В.А.

	працівників позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного спрямування	м. Київ	
5.4.9	Семінари-практикуми «Пріоритетні напрями розвитку екологічної освіти в контексті освіти збалансованого розвитку» (вчителі біології, педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів, студентська молодь) протягом року м. Київ	Радченко Т.Д.	
5.4.10	Семінари з питань біологічної науки (вчителі біології, педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів. студенти)	протягом року м. Київ	Комендантов В.Ф.
5.4.11	Семінари-практикуми по роботі з учнями молодшого шкільного віку (вчителі біології, керівники гуртків початкового шкільного рівня)	протягом року м. Київ	Козленко В.А.
5.4.12	Семінар і-практикуми по роботі з талановитою учнівською молоддю (вчителі біології, педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів)	протягом року м. Київ	Адріанов В.Л.

них закладів )			
5.4.13	Семінари-практикуми з народознавства, народних ремесел (вчителі загальноосвітніх шкіл, педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів)	протягом року м. Київ	Федоров В.Є.
5.4.14	Семінари-практикуми з органічного землеробства для вчителів біології, керівників гуртків та членів клубу органічного землеробства	протягом року м. Київ	Пінчук М.О.
<b>6. Всеукраїнські масові заходи</b>			
<b>I півріччя</b>			
<i>6.1 Заходи з учнівською молоддю на базі Всеукраїнського табору «Юннат»:</i>			
6.1.1.	відпочинкові зміни (школа передового досвіду)	січень м. Київ	Кацурак М.І., Кацурак В.П.
6.1.2	відпочинкові зміни (школа передового досвіду)	червень-липень м. Київ	Кацурак М.І., Кацурак В.П.
Комендантов В.Ф., Волжев О.Є. лютий 6.2 <i>м. Київ</i>	<b><i>Тиждень дослідництва та винахідництва:</i></b>		
6.2.2 Всеукраїнський чемпіон	Всеукраїнський конкурс юних зоологів та тваринників	лютий м. Київ	Жестерьова В.М., Сидоренко І.В.

ат з інформаційних технологій «Екософт – 2016»			
6.2.3	Всеукраїнський конкурс винахідницьких і раціоналізаторських проєктів еколого-натуралістичного напрямку (16-23 років)	лютий м. Київ	Комендантов В.Ф. Іванова К.Б.
6.3	Природнича школа учнівської молоді (наукові відділення за напрямками):		
6.3.1	природничий (секції біології, екології, хімії, біоінформатики)	березень м. Київ	Комендантов В.Ф., Адріанов В.Л., Іванова К.Б.
6.3.2.	аграрний ( секції агрономії, садівництва, лісознавства, бджільництва, ветеренарії)	березень м. Київ	Пінчук М.О.
6.3.3	декоративно-прикладний (секції народних ремесел, флористики та фітодизайну)	березень м. Київ	Штурмак Л.І. Федоров В.Є.
6.3.4	люднознавчий (секції психології, соціології, медицини);	березень м. Київ	Адріанов В.Л.
6.3.5	наукових стажувань (секції ботаніки, зоології, біохімії, гідробіології, молекулярної біології)	березень м. Київ	Жестерьова В.М.
6.4	Всеукраїнський турнір юних натуралістів	березень м. Київ	Пустільник Н.В.
6.5	II етап Всеукраїнського конкурсу «Юний селекціонер і генетик»	березень м. Київ	Комендантов В.Ф.
6.6	III етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України (відділення Хімії та біології, Екології та аграрних наук)	березень-квітень м. Київ	Вербицька Т.А., Комендантов В.Ф.
6.7	Декада заходів з вшанування пам'яті учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС та її наслідків		

6.7.1.	Створити сторінку на сайті НЕНЦ «Чорнобиль не має минулого»	січень-березень м. Київ	Волжев О.Є.
6.7.2	Науково-практична конференція «Чорнобиль життя «до» і «після»	березень м. Київ	Драган О.А.
6.7.3	Проведення Чорнобильських читань за участю вчених, представників громадських екологічних організацій	квітень м. Київ	Радченко Т.Д., Дзюбенко К.О.
6.7.4	Робота відеолекторію «Полинь Чорнобиля гірчить і досі»	березень м. Київ	Кацурак В.П.
6.7.5	Виставка художньої творчості «Два кольори»	січень- квітень м. Київ	Роговенко Л.В.
6.7.6	Започаткувати рубрику у журналі «Паросток» «2016 рік – рік вшанування пам'яті учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС та її наслідків»	січень-березень м. Київ	Кацурак В.П., Кузнецов О.В.
6.8	Всеукраїнські екологічні проекти:		
6.8.1	Всеукраїнський конкурс «Земля – наш спільний дім» (учнівських колективів екологічної просвіти)	квітень Херсонська обл	Радченко Т.Д., Дзюбенко К.О.
6.8.2	Всеукраїнський конкурс «Зоологічна галерея» (заочно)	квітень, м. Київ	Жестерьова В.М., Щепкін Є.Ю.
6.9	Природоохоронні акції (заочно):		
6.9.1	«День зустрічі птахів»	квітень, м. Київ	Жестерьова В.М.
6.9.2	«День Землі»	квітень, м. Київ	Радченко Т.Д., Бойко Є.О.
6.9.3	«День Довкілля»	квітень, м. Київ	Радченко Т.Д., Бойко Є.О.
6.10	Друга Всеукраїнська олімпіада «DreamECO» (конкурс міжшкільних наукових проектів з питань захисту довкілля).	квітень, м. Київ	Радченко Т.Д., Дзюбенко К.О.
6.11	Всеукраїнська фенологічна учнівська кампанія «Вишнева Україна» (заочно)	лютий-травень м. Київ	Пустільник Н.В.

6.12	Всеукраїнський форум юних екологів	квітень-травень «Молода гвардія» Одеська обл	Радченко Т.Д. Дзюбенко К.О.
6.13	Всеукраїнська науково-практична дитяча конференція «День рослин»	травень м. Київ	Комендантов В.Ф. Іванова К.Б.
6.14	Всеукраїнський юнацький фестиваль «В об'єктиві натураліста»	травень Івано-Франківська обл.	Радченко Т.Д.
6.15	Всеукраїнський конкурс з квітництва і ландшафтного дизайну «Квітуча Україна»	травень м. Київ	Штурмак Л.І., Голосова О.В.
6.16	Тиждень дослідництва та винахідництва:		
6.16.1	Всеукраїнський конкурс винахідницьких і раціоналізаторських проєктів еколого-натуралістичного напрямку (12-15 років)	травень м. Київ	Комендантов в.Ф. Іванова К.Б.
6.16.2	Всеукраїнський конкурс дослідницько-експериментальних робіт із природознавства «Юний дослідник» (9-11 років)	травень м. Київ	Жестерьова В.М., Сидоренко І.В.
6.17	Експедиційно-польові збори команд юних екологів і натуралістів:		
6.17.1	юних ботаніків	червень Тернопільська обл.	Мазур П.О.
6.17.2	юних зоологів	червень Київська обл..	Жестерьова В.М.
6.17.3	юних екологів	червень Одеська обл.	Радченко Т.Д.
6.17.4	Всеукраїнські GLOBE Ігри 2016	липень м. Київ	Пустільник Н.В.
6.18	Регіональна екошкола (на базі Регіонального ландшафтного парку «Фельдман-екопарк» )	червень м. Харків	Сидоренко І.В.
<b>II півріч чя</b>			
6.19	Всеукраїнський науково-природничий екологічний комплекс «Екологос» (літні практики):		

Радченко Т.Д.6.19.1			
6.19.2ли пень- серпень Черкась ка обл.	Карпатський біосферний заповідник «Ойкос»	червень-серпень Закарпатська обл.	Радченко Т.Д., Дзюбенко К.О.
6.19.3	Наметовий табір «Простір» (заказник «Степанівська коса»)	червень-серпень Запорізька обл.	Радченко Т.Д., Дзюбенко К.О.
6.20	Всеукраїнський конкурс з флористики та фітодизайну «Килимові доріжки»	серпень-вересень м. Київ	Штурмак Л.І., Голосова О.В.
6.21	Міжнародний еколого-мистецький пленер «Діалог з природою»	серпень-вересень м. Київ Федоров В.Є., Якуб Д.І.	
6.22	Всеукраїнські екологічні проекти:		
6.22.1	Всеукраїнська акція «День юного натураліста» (заочно)	вересень, на місцях	Роговенко Л.В.
6.23	Тиждень трудових учнівських об'єднань:		
6.23.1 Всеукра їнський зліт учнівсь ких лісницт в загальн оосвітні х і позашкі льних	вересень Черкаська обл.	Бойко Є.О.	



навчальних закладів (переможці обласних етапів змагань)			
6.23.2	Всеукраїнських зліт учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об'єднань загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів (переможці обласних етапів змагань)	вересень Вінницька обл.	Пінчук М.О.
6.24	Всеукраїнські біологічні проекти:		
6.24.1	Всеукраїнський біологічний форум учнівської та студентської молоді «Дотик природи»	жовтень м Київ	Комендантов В.Ф. Іванова К.Б.
6.24.2	Всеукраїнський фестиваль «Україна - сад»	жовтень м. Київ	Мазур П.О., Федорчук М.І.
6.25	Всеукраїнський фестиваль «Українська паляниця»	жовтень м. Київ	Пінчук М.О., Цюнь Л.О.
6.26	Природнича школа учнівської молоді (наукові відділення за напрямками):		
6.26.1	природничий (секції біології, екології, хімії, біоінформатики)	жовтень-листопад м. Київ	Комендантов В.Ф., Адріанов В.Л., Іванова К.Б.
6.26.2.	аграрний (секції агрономії, садівництва, лісознавства, бджільництва, ветеринарії)	жовтень-листопад м. Київ	Пінчук М.О.
6.26.3	декоративно-прикладний (секції народних ремесел, флористики та фітодизайну)	жовтень-листопад м. Київ	Штурмак Л.І. Федоров В.Є.
6.26.4	люднознавчий (секції психології, соціології, медицини)	жовтень-листопад м. Київ	Адріанов В.Л.
6.26.5	наукових стажувань (секції ботаніки, зоології, біохімії, гідробіології, молекулярної біології)	жовтень-листопад м. Київ	Жестерьова В.М.

6.27	Всеукраїнський конкурс з акваріумістики	листопад м. Київ	Жестерьова В.М.
6.28	Всеукраїнський конкурс навчально-дослідних земельних ділянок (заочно)	грудень м. Київ	Пінчук М.О.
6.29	Всеукраїнський конкурс «Новорічна композиція» (заочно)	грудень м. Київ	Штурмак Л.І.
6.30	Всеукраїнський конкурс «Український сувенір» (заочно)	січень м. Київ	Федоров Ф.Є.
<b>Протягом року</b>			
6.31	Відзначення 25-річниці незалежності України:		
Роговенко Л.В., Кацурак В.П.6.31.1			
6.31.2протягом року м. Київ	Флеш-моби молодих патріотів до Дня незалежності	протягом року м. Київ	Роговенко Л.В.
6.31.2	Закладання алеї з 25 дерев – символів України	протягом року м. Київ	Бойко Є.О.
6.31.3	Зустрічі з військовослужбовцями, які отримали поранення в наслідок виконання бойових завдань в рамках проведення заходів АТО	протягом року м. Київ	Федоров В.Є.
6.32	Еколого-натуралістичний похід «Біощит» (заочно)	протягом року м. Київ	Радченко Т.Д., Дзюбенко К.О.
6.33	Екологічний конкурс «Вчимося заповідувати» (заочно)	протягом року м. Київ	Радченко Т.Д., Дзюбенко К.О.
6.34	Природоохоронний конкурс «ЕКОклас»	протягом року м. Київ	Тараненко В.І., Радченко Т.Д.
6.35	Конкурс - огляд внутрішнього озеленення приміщень навчальних закладів «Галерея кімнатних рослин» (заочно)	протягом року м. Київ	Штурмак Л.І., Голосова О.В.

Відео  
утверд

6.36	Дистанційні форми освіти:		
6.36.1	Всеукраїнська інтернет олімпіада «Крок до знань - 2016»	протягом року м. Київ	Тараненко В.І., Волжев О.Є.
6.36.2	Дистанційні інтерактивні заняття з природничих дисциплін	протягом року м. Київ	Адріанов В.Л.
6.36.3	Робота з слухачами відділень Природничої школи учнівської молоді у міжсесійний період	протягом року м. Київ	Адріанов В.Л., Комендантов В.Ф.
6.36.4	он-лайн лекції, конференції	протягом року м. Київ	Тараненко В.І., Волжев О.Є.
6.37	Трудові акції (заочно):		
6.37.1	«Плекаємо сад»	протягом року м. Київ	Мазур П.О.
6.37.2	«Дослідницький марафон»	протягом року м. Київ	Пінчук М.О.
6.37.3	«Юннатівський зеленбуд»	протягом року м. Київ	Бойко Є.О.
6.37.4	«Парад квітів біля школи»	протягом року м. Київ	Голосова О.В.
6.37.5	«Кролик	протягом року м. Київ	Сидоренко І.В.
6.38	Природоохоронні акції (заочно):	протягом року м. Київ	
6.38.1	«До чистих джерел»	протягом року м. Київ	Радченко Т.Д.
6.38.2	«Ліси для нащадків»	протягом року м. Київ	Бойко Є.О.
6.38.3	«Птах року»	протягом року м. Київ	Жестерьова В.М.
6.38.4	«Годівничка»	протягом року м. Київ	Жестерьова В.М.

6.39	Вебінари по міжнародній науково-освітній програмі GLOBE	протягом року м. Київ	Пустільник Н.В.
<b>7. Міжнар одні масові заходи</b>			
<b>I піврічч я</b>			
Радченко Т.Д., 7.1 Дзюбенко К.О.			
лютий,  м. Київ			
7.2бе резен ь- квіте нь, Норв егія	Всеукраїнський конкурс Intel – ЕкоУкраїна – Національний етап міжнародного конкурсу науково-технічної творчості школярів Intel ISEF 2016 Взяти участь у фіналі етап міжнародного конкурсу науково-технічної творчості школярів Intel ISEF 2016	лютий, м. Київ	Вербицька Т.А., Тараненко В.І., Волжев О.Є.
		травень, США	
7.3	Національний етап міжнародної олімпіади проектів для сталого світу I-SWEEEP 2016 Взяти участь у фіналі міжнародної олімпіади проектів для сталого світу I-SWEEEP 2016	лютий, м. Київ	Оленєв О.М., Пустільник Н.В.
		травень, США	
7.4	Національний етап міжнародного конкурсу комп'ютерних проектів «INFOMATRIX-2016»	лютий, м. Київ	Комендантов В.Ф., Загарія О.М.

Націо  
конку  
енерг  
серед  
Взяти  
міжна  
серед

	Взяти участь у фіналі міжнародного конкурсу комп'ютерних проектів «INFOMATRIX-2016»	травень, Румунія	Пустільник Н.В.
7.5	Національний етап міжнародної олімпіади «Genius Olympiade 2016»	лютий, м. Київ	Тараненко В.І., Оленев О.М., Пустільник Н.В.
	Міжнародна олімпіада екологічних проектів «GENIUS Olympiade 2016»	червень, США	
7.6	Відбіркового етапу XX Білоруської конференції учнів	січень м. Київ	Тараненко В.І., Волжев О.Є.,
	Взяти участь у фіналі XX Білоруської конференції учнів	лютий Білорусь	
7.7	Національний етап Міжнародної олімпіади екологічних і наукових проектів INESPO-2016	лютий-березень м. Київ	Тараненко В.І., Пустільник Н.В.
	Міжнародна олімпіада екологічних і наукових проектів INESPO-2016 (в рамках програми GLOBE)	червень Голландія	
7.8	Національний етап Міжнародної олімпіади проектів юних винахідників IYIPO 2016	лютий-березень м. Київ	Тараненко В.І., Пустільник Н.В.
	Міжнародна олімпіада проектів юних винахідників IYIPO 2016	травень Грузія	
7.9	Національний етап Міжнародного конкурсу «Календар Globe»	вересень-листопад м. Київ	.Пустільник Н.В.
	Щорічна зустріч координаторів програми GLOBE	жовтень Кельн, Німеччина	
<b>8.</b> <b>Міжнар</b> <b>одне</b> <b>співроб</b> <b>ітництв</b> <b>о</b>			
<b>Протяг</b>			

<b>ом року</b>			
8.1			
Штурмак Л.І.8.1.1.			
8.1.2про тягом року	Науково-дослідний інститут «БЭЛ плодководство», Білорусь	протягом року	Мазур П.О.
8.1.3.	Польща, м. Вроцлав, школа № 118	протягом року	Радченко Т.Д.
8.1.4.	Дитячо-юнацький центр «Даугале», Департамент освіти і спорту молоді Ризької Думи Латвійської Республіки	протягом року	Кузнєцов О.В.
8.1.5	Науково-дослідний інститут квітництва та садівництва в м. Скерневіце, Польща	протягом року	Мазур П.О.
<b>9. Навчал ьно- виховн а робота</b>			
<b>II піврічч я</b>			
Вербицька Т.А., 9.1 керівники гуртків			
Вербицька Т.А., 9.2вересень керівники гуртків			
9.3верес ень-	Організувати психологічний супровід навчального –виховного процесу: анкетування учнів та педагогічних працівників	вересень- жовтень	Жестерьев С.А., Керівники гуртків

Продов  
питань  
системі  
дистан  
засоби:  
Республ  
юнацтва  
Білорус

Організ  
дверей  
Провес  
батькам  
творчир

жовтень			
<b>Протяг ом року</b>			
9.4	Створити сприятливі умови для роботи творчих учнівських об'єднань, скласти оптимальний розклад занять	протягом року	Вербицька Т.А., керівники гуртків
Вербицька Т.А., 9.5 керівники гуртків			
9.6 прот ягом року	Залучати учнівську молодь до активної участі у природоохоронних акціях (Згідно Плану виховної роботи НЕНЦ на 2016 рік)	протягом року	керівники гуртків
9.7	Забезпечити відповідні матеріально-технічні та санітарні умови для навчання і виховання фізично, психічно- й соціально повноцінної особистості	протягом року	Вербицька Т.А., Мартинюк Л.М.
9.8	Організувати психологічні тренінги, анкетування з метою визначення творчих здібностей, лідерських якостей, ціннісних орієнтацій вихованців	протягом року	Жестерьев С.А., Катляренко І.О.
9.9	Продовжити роботу щодо наповнення Всеукраїнського інформаційного банку даних «Обдаровані діти України»	протягом року	Жестерьев С.А
9.10	Продовжити роботу юннатівського самоврядування (за окремим планом)	протягом року	Роговенко Л.В.
9.11	Організувати психолого-педагогічний консультаційний пункт для обдарованої учнівської молоді під час проведення всеукраїнських та міжнародних масових заходів	протягом року	Котляренко І.О.
9.12	Продовжити роботу наукового товариства учнів НЕНЦ «Ерудит» (за окремим планом)	протягом року	Адріанов В.Л.
9.13	Продовжити роботу Позашкільного наукового клубу з надання поглибленої освіти в галузі природничих дисциплін	протягом року	Адріанов В.Л.
9.14	Продовжити тренінг із підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання знань для слухачів природничої школи учнівської молоді	протягом року	Жестерьева В.М., Комендантов В.Ф.
9.15	Продовжити підготовку учнів позашкільного наукового клубу до участі у всеукраїнських та міжнародних предметних олімпіадах та науково-освітніх конкурсах	протягом року	Адріанов В.Л.

Форму  
свідом  
традиці  
на 2016

9.16	Продовжувати наскрізне навчання учнівської та студентської молоді в позашкільному освітньому просторі (в межах реалізації соціально-педагогічної концепції екологічної освіти «Сім`я-дошкільна установа-школа-позашкільний та вищий навчальні заклади») спільно із середньою загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 2 ім. Д. Карбишева за напрямом «Екологічне навчання та виховання»	протягом року	Вербицька Т.А., Кацурак В.П., педагогічні працівники
9.17	Щотижня проводити тематичні навчальні екскурсії до: - лабораторії гідробіології; - Куточку живої природи; - Зимового саду; - Музею хліба; - Школи народних ремесел; - Метеомайданчика; - на Екологічну стежку	протягом року	Жестерьова В.М.. Жестерьова В.М. Штурмак Л.І. Цюнь Л.О. Федоров В.Є. Радченко Т.Д. Дзюбенко К.О.
9.18	Продовжити поповнення матеріально-технічної бази навчальних підрозділів НЕНЦ сучасними технічними пристроями, наочним обладнанням, дидактичними матеріалами, навчальною і науковою літературою тощо	протягом року	Комендантов В.Ф., Волжев О.Є.
9.19	Продовжити роботу еколого-натуралістичного відеолекторію (за окремим планом)	протягом року	Роговенко Л.В. Керівники гуртків
9.20	Запровадити проведення серії інтерактивних майстер-класів для учнівської молоді «Крок за кроком – до майстерності» (дистанційна форма навчання): - «Мешканці екосистем світу» (Біокераміка) - «Бісерні прикраси своїми руками» - «Подарунок своїми руками» - «Захоплююче лозоплетіння» - «Азбука малювання» - «Вітальна листівка»	протягом року	Жестерьова В.М. Любивий В.М. Жестерьова В.М. Федоров В.Є. Ковтяга О.В. Краснікова Л.В.
9.21	Організувати творчі зустрічі з провідними науковцями у галузях біології, екології, агрономії	протягом року	Пінчук М.О., Мазур П.О.



9.22	Продовжити роботу над створенням електронної бази даних бібліотечно-інформаційного фонду Центру	протягом року	
9.23	Затвердити план роботи на навчально-дослідній земельній ділянці з юннатами Центру у 2016 р.	січень-лютий	Пінчук М.О.
9.24	Створити систему інформаційно-методичного забезпечення навчальних кабінетів і лабораторій НЕНЦ відповідно до сучасних стандартів освіти: - кабінету біології; - бібліотеки; - методичного кабінету; - кабінету дендрології; - кабінету організаційно-масової роботи	протягом року	Комендантов В.Ф. Кацурак В.П. Цюнь Л.О. Бойко Є.О. Роговенко Л.В.
<b>10. Інформ аційно- комуні каційні техноло гії у навчал ьно- виховн ому процесі</b>			
<b>Протяг ом року</b>			
Волжев О.Є., Комендантов В.Ф.10.1			
Тараненко В.І, 10.2протягом року Волжев О.Є., Комендантов В.Ф.			

Продов  
програ  
ефекти  
процесу  
Викори  
- для ку  
педагог

10.3 протягом року	Розробити нові тестові завдання для дистанційної освіти слухачів курсів підвищення кваліфікації	протягом року	Волжев О.Є., керівники структурних підрозділів
10.4	Створення візуальних галерей для висвітлення та популяризації всеукраїнських масових заходів	протягом року	Роговенко Л.В., Волжев О.Є.
10.5	Продовжити роботу із створення бази електронних презентацій окремих занять гуртків різних профілів	протягом року	Волжев О.Є., керівники гуртків
10.6	Забезпечувати технічною підтримкою всеукраїнські і міжнародні освітні проекти з використанням ІКТ	протягом року	Волжев О.Є., Комендантов В.Ф., керівники гуртків
10.7	Продовжувати роботу над створенням інформаційно-статистичної бази еколого-натуралістичних центрів, станцій юних натуралістів України	протягом року	Жестерьев С.А.
10.8	Постійна актуалізація інформації сайту НЕНЦ <a href="http://www.nenc.gov.ua">www.nenc.gov.ua</a>	протягом року	Волжев О.Є.
10.9	Підключити Всеукраїнський профільний табір «Юннат» та Школу ремесел до мережі Інтернет	протягом року	Волжев О.Є., Комендантов В.Ф.
10.10	Впровадження системи електронної он-лайн реєстрації учасників масових заходів	протягом року	Волжев О.Є., Комендантов В.Ф.
10.11	Розробити систему он-лайн реєстрації екскурсійних груп по екскурсійних об'єктах Центру	протягом року	Волжев О.Є., Комендантов В.Ф.
<b>11. Науков о- дослідн а робота</b>			
<b>Протяг ом року</b>			

Прод  
вищи  
Мініс  
наук  
НАН  
темат  
наук  
Спіль  
Украї  
робот  
малоп

Тараненко В.І., 11.1 Вербицька Т.А., педагогічні працівники			
Пінчук М.О. 11.2 протягом року			
11.3 про тягом року	Продовжувати спільно з НДІ садівництва НАН України дослідження «Вплив регуляторів росту на вкорінення чубуків винограду, текоми та актинідії»	протягом року	Мазур П.О.
11.4	Продовжувати спільно з НДІ садівництва НАН України продовжувати дослідження «Визначення продуктивності нових сортів полуниці української селекції»	протягом року	Мазур П.О.
11.5	Продовжувати спільно з НДІ садівництва НАН України дослідження «Вплив обробітку монофосфату калію на ступінь визрівання виноградної лози»	протягом року	Федорчук М.І.
11.6	Продовжувати роботу над визначенням терміну визрівання нових сортів винограду	протягом року	Мазур П.О.
11.7	Продовжувати роботу над вивченням впливу висоти щеплення на швидкоплідність та продуктивність плодових дерев	протягом року	Федорчук М.І.
11.8	Продовжувати дослідження оптимального способу розмноження агрусу за допомогою стимулятора росту (реастін корень)	протягом року	Федорчук М.І.
11.9	Сортовивчення нових сортів яблуні української селекції в залежності від ґрунтово-кліматичних умов	протягом року	Мазур П.О.
11.10	Вивчення впливу коливання температурного і гідрохімічного режимів води на нерест імператорських кої, спільно з науковцями Інституту зоології НАН України	протягом року	Жестерьова В.М.

11.11	Вивчення екології та еволюції крейдяних динозаврів за їх викопними рештками на теренах України, спільно з науковцями Національного науково-природничого музею НАН України	протягом року	Ковальчук О.М.
11.12	Вивчення викопних решток ракоподібних кембрійського періоду у порівнянні з рештками ракоподібних Силурійського періоду, спільно з науковцями Національного науково-природничого музею НАН України	протягом року	Ковальчук О.М.
<b>12. Видавнича діяльність</b>			
<b>I півріччя</b>			
12.1			
Мазур П.О.12.1.1			
12.1.2кв ітень-червень	Підручник «Біологія тварин»	квітень-червень	Жестерьев С.А.
12.1.3	Каталог видавничої продукції позашкільних закладів еколого-натуралістичного профілю за 2015 рік	лютий	Кришевич Т.О.
<b>II півріччя</b>			
12.2	Розпочати роботу:		
Жестерьев С.А.12.2.1			

Розроб

Посібник  
юних снад  
посіб  
еколо  
декор  
ужитк

12.2.2гр удень	над створення навчальних посібників по організації роботи на навчально-дослідних земельних ділянках та учнівських лісництвах	вересень	Пінчук М.О., Бойко Є.О.
<b>Протяг ом року</b>			
12.3	Підготувати збірки у електронному вигляді:		
Драган О.А.12.3.1			
12.3.2пр отягом року	матеріалів переможців всеукраїнського конкурсу «Виховати особистість»	протягом року	Цюнь Л.О.
12.3.3	матеріалів переможців всеукраїнського конкурсу авторських програм, навчально-методичних матеріалів та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичної освіти	протягом року	Кришевич Т.О.
12.4	Продовжити видання серії «Науковці майбутнього»:		
12.4.1	збірник тез учасників Всеукраїнського біологічного форуму «Дотик природи»	протягом року	Комендантов В.Ф., Іванова К.Б.
12.4.2	Всеукраїнський науково-технічний конкурс «IntelЕко-Україна 2016»	протягом року	Олєнєв О.М.
12.4.3	збірник тез учасників Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій «Екософт-2016»	протягом року	Комендантов В.Ф.,
12.5	Продовжувати видання серії методичних матеріалів «Зерна досвіду»:		
12.5.1	«Іновації позашкільної освіти -2016»	протягом року	Тараненко В.І.
12.5.2	Другий Всеукраїнський екологічний форум «Екологічна освіта для сталого розвитку проблеми, пошуки, інновації»	протягом року	Радченко Т.Д.
12.5.3	Всеукраїнська серпнева конференція «Педагогічний пошук - 2016»	протягом року	Тараненко В.І.
12.5.4	Всеукраїнська науково-практична конференція до Міжнародного Дня Лісу «Відтворимо ліси разом»	протягом року	Бойко Є.О.
12.5.5	Збірник методичних матеріалів учасників Всеукраїнського форуму	протягом року	Тараненко В.І.

психоло  
будут  
порта  
НЕНІ

матеріа  
конкур

	молодих педагогів позашкільних навчальних закладів.		
12.5.6	Науковий вісник Національного еколого-натуралістичного центру МОН	протягом року	Драган О.А.
12.5.7	Збірник (за результатами Всеукраїнського конкурсу-огляду соціально-педагогічних виховних систем позашкільних навчальних закладів), електронний варіант	протягом року	Цюнь Л.О.
12.5.8	Збірник: «Досвід роботи позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного профілю (вивчення передового педагогічного досвіду)», електронний варіант	протягом року	Цюнь Л.О.
12.6	Доопрацювати інформаційно-аналітичні матеріали:		
12.7.1	інформаційно-аналітичний матеріал щодо створення та функціонування позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного профілю на базі різних типів навчальних закладів	протягом року	Тараненко В.І.
12.7.2	інформаційно-аналітичний матеріал «Про стан та перспективи розвитку теплично-парникового господарства в позашкільних навчальних закладах еколого-натуралістичного профілю в Україні»	протягом року	Пінчук М.О., Штурмак Л.І.
12.7.3	Положення про організацію освітніх округів з позашкільної освіти еколого-натуралістичного профілю	протягом року	Тараненко В.І.
12.8	Підготувати статті до збірників тез: <ul style="list-style-type: none"> <li>- педагогічні читання Сухомлинського;</li> <li>- педагогічні читання Макаренка;</li> <li>- Симиренківські читання;</li> <li>- педагогічні читання Зеленського</li> </ul>	протягом року	Бойко Є.О. Пінчук М.О. Мазур П.О. Комендантов В.Ф.
12.9	Розробити та видати методичні рекомендації:		
12.9.1	Модель аграрної освіти в позашкільному навчальному закладі	протягом року	Тараненко В.І., Пінчук М.О.
12.9.2	Стандарт якості діяльності позашкільного навчального закладу еколого-натуралістичного профілю	протягом року	Кацурак В.П., Кузнецов О.В.
12.9.3	Положення про координаційну раду директорів позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного профілю	протягом року	Цюнь Л.О.
12.9.4	Видати матеріали до видання книги для школярів «Увійди в природу другом. Екологічні знаки»	протягом року	Радченко Т.Д.

12.10	Забезпечення інформаційно-комунікативного обслуговування профільних позашкільних закладів, підготовка та видання наступних інформаційно-методичних матеріалів:		
12.10.1	Видання дитячого науково-художнього журналу «Паросток»	протягом року	Кузнецов О.В., Петлицька В.П.
<b>13. Співпраця з державними та науковими установами, вищими і загальноосвітніми навчальними закладами, громадськими організаціями</b>			
<b>Протягом року</b>			

*Вербицький В.В., педагогічні працівники 13.1*

*Співпраця з установами*

Радченко Т.Д. 13.1.1 протягом року			
13.1.2 протягом року	Департамент заповідної справи Міністерства екології та природних ресурсів України: Всеукраїнський конкурс «Вчимося заповідувати»	протягом року	Радченко Т.Д.
13.1.3	Національна екологічна Рада України	протягом року	Радченко Т.Д.
13.1.4	Державне управління охорони навколишнього середовища у м. Києві: участь у роботі Громадської Ради організацій природоохоронного спрямування	протягом року	Бойко Є.О.
13.2	Спільна науково-дослідницька діяльність НЕНЦ з вітчизняними і закордонними НДІ, а саме:	протягом року	Вербицький В.В., педагогічні працівники
13.2.1	Інститутом проблем виховання НАПН України: підготовка матеріалу до спільної монографії за темою дослідження: «Формування у вихованців позашкільних навчальних закладів базових компетентностей у гуртках еколого-натуралістичного напрямку»	протягом року	Кацурак В.П.
13.2.2	Інститутом педагогіки НАПН України: творча діяльність за темою дослідження «Методика дослідницької еколого-натуралістичної роботи старшокласників»	протягом року	Кацурак В.П.
13.2.3	Інститутом зоології ім. І. І. Шмальгаузена НАН України: конкурс юних зоологів та тваринників	протягом року	Жестерьова В.М.
13.2.4	Інститутом ботаніки ім. М. Г. Холодного: продовжувати співпрацю у питаннях пошуку обдарованих учнів, розробки індивідуальних програм розвитку творчих здібностей учнів	протягом року	Комендантов В.Ф.
13.2.5	Канівським природним заповідником (учнівські екологічні експедиції)	протягом року	Радченко Т.Д.
13.2.6	Національним природним парком «Голосіївський» (участь у роботі науково-технічної ради НПП «Голосіївський»)	протягом року	Вербицький В.В., Радченко Т.Д.
13.2.7	Українським науково-дослідним інститутом садівництва (фестиваль юних садівників «Україна-сад»)	протягом року	Мазур П.О.
13.2.8	Мліївським науково-дослідним помологічним інститутом (фестиваль юних садівників «Україна-сад»)	протягом року	Федорчук М.І.



13.2.9	Білоруським науково-дослідним інститутом плодівництва (спільне проведення семінарів-практикумів, обмін досвідом роботи)	протягом року	Мазур П.О.
13.2.10	Науково-дослідним інститутом садівництва і квітникарства м. Сквернеціве, Польща (спільне проведення семінарів-практикумів, обмін досвідом роботи)	протягом року	Мазур П.О., Федорчук М.І.
13.2.11	Київським зоопарком (налагодження тісних зв'язків з метою обміну живими об'єктами, безкоштовні екскурсії для учасників масових заходів, спільні майстер-класи)	протягом року	Жестерьова В.М.
13.3	Освітні проекти НЕНЦ з науково-дослідними інститутами та вищими навчальними закладами в контексті наскрізного навчання:	протягом року	Вербицький В.В., педагогічні працівники
13.3.1	Київський національний університет ім. Г. Шевченка: підготовка та виконання курсових та дипломних робіт студентів-біологів, співпраця з науковцями під час проведення всеукраїнських та міжнародних масових заходів	протягом року	Кацурак В.П., Кузнєцов О.В.
13.3.2	Національний університет природокористування та біоресурсів: -«Стратегія розвитку Всеукраїнського конкурсу «Юний селекціонер і генетик»; -«Організація дослідницької роботи з генетики та селекції на навчально-дослідній земельній ділянці»	протягом року	Комендантов В.Ф., Іванова К.Б. Комендантов В.Ф., Іванова К.Б.
13.3.3	Київський міський педагогічний університет ім. Б. Д. Грінченка: спільні семінарські заняття і педагогічні наради з питань позашкільної освіти	протягом року	Козленко В.П.
13.3.4	Інститут екології економіки і права: колоквіуми у руслі обговорення питання екологічної просвіти серед молоді	протягом року	Радченко Т.Д.
13.3.5	Київський державний інститут декоративно-прикладного мистецтва ім. М. Бойчука: участь у спільних заходах щодо ужиткового мистецтва	протягом року	Федоров В.Є.
13.3.6	Національний ботанічний сад ім. М. М. Гришка НАНУ: очно-заочна форма навчання Природнича школа учнівської молоді	протягом року	Комендантов В.Ф., Адріанов В.Л.
13.2.7	Ботанічний сад ім. О. В. Фоміна: очно-заочна форма навчання Природнича школа учнівської молоді	протягом року	Комендантов В.Ф., Адріанов В.Л.
13.3.8	Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України, «День рослин EPSO»	протягом року	Комендантов В.Ф., Іванова К.Б.

13.3.9	Інститут молекулярної біології і генетики НАН України: курси післядипломної педагогічної освіти педпрацівників позашкільних навчальних закладів	протягом року	Тараненко В.І.
13.3.10	Інститут біології клітинної і генетичної інженерії НАН України: курси післядипломної педагогічної освіти педпрацівників позашкільних навчальних закладів	протягом року	Тараненко В.І.
13.3.11	Інститут мікробіології і вірусології ім. акад. Д. К. Заболотного НАН: курси післядипломної педагогічної освіти педпрацівників позашкільних навчальних закладів України	протягом року	Тараненко В.І.
13.3.12	Інститут біохімії ім. акад. О. В. Палладіна НАН України: курси післядипломної педагогічної освіти педпрацівників позашкільних навчальних закладів	протягом року	Тараненко В.І.
13.3.13	Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій НАН, МОН України, ЮНЕСКО: участь у підготовці та проведенні чемпіонату «Екософт»	протягом року	Комендантов В.Ф.
13.3.14	Інститут землеробства НААН України: курси післядипломної педагогічної освіти педпрацівників позашкільних навчальних закладів	протягом року	Тараненко В.І.
13.3.15	Інститут рослинництва НААН України: курси післядипломної педагогічної освіти педпрацівників позашкільних навчальних закладів	протягом року	Тараненко В.І.
13.4	Освітні проекти НЕНЦ із загальноосвітніми і професійно-технічними навчальними закладами в напрямі профільного навчання:	протягом року	Вербицький В.В., педагогічні працівники
13.4.1	Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 м. Києва: навчальний курс з дисципліни «екологія»	протягом року	Радченко Т.Д., педагогічні працівники
13.4.2	Державний навчальний заклад «Київський професійний електромеханічний ліцей»: проведення навчальних занять з оволодіння професією «флорист»	протягом року	Штурмак Л.І., педагогічні працівники
13.5	Освітні проекти НЕНЦ з громадськими організаціями з національно-патріотичного виховання:	протягом року	Вербицький В.В., педагогічні працівники
13.5.1	Міжнародна благодійна установа «Центр національного відродження»	протягом року	Вербицький В.В., педагогічні працівники

13.5.2	Українське Товариство охорони природи: участь у роботі Всеукраїнської Президії Всеукраїнської Ради УТОП	протягом року	Радченко Т.Д.
13.5.3	Співпраця з екологічним клубом «Еремурус»: організація та проведення спільних проєктів	протягом року	Радченко Т.Д.
13.5.4	Громадська організація «Клуб органічного землеробства»: спільні семінарські засідання співробітників НЕНЦ з активом клубу	протягом року	Пінчук М.О., Мазур П.О.
13.5.5	Національна спілка майстрів народного мистецтва: спільні дії по організації масових заходів з учнівською молоддю засобами ужиткового мистецтва	протягом року	Федоров В.Є.
13.5.6	Український центр народної культури: спільні дії по організації заходів з учнівською молоддю засобами ужиткового мистецтва	протягом року	Федоров В.Є.
13.5.7	Громадська організація «Реабілітаційний центр для людей з обмеженими можливостями «Майбутнє»	протягом року	Жестерьова В.М.
13.5.8	Національна спілка художників України (Київська організація): спільні дії по організації масових заходів з учнівською молоддю засобами ужиткового мистецтва	протягом року	Федоров В.Є.
13.6	Навчально-виробнича, загально-екологічна, управлінська, освітньо-наскрізна практика з учнівською та студентською молоддю на базі НЕНЦ:	протягом року	Вербицький В.В., педагогічні працівники
13.6.1	- Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка	протягом року	Кацурак В.П.
	- Національний університет біоресурсів та природокористування	протягом року	Бойко Є.О.
	- Національний університет «Києво-Могилянська академія»	протягом року	Вербицька Т.А.
	- Національний авіаційний університет	протягом року	Вербицька Т.А.
	- Національний педагогічний університет ім. М. П. Драгоманова (семінари-практикуми з народознавства і народних ремесел)	протягом року	Федоров В.Є.
	- Інститут екології, економіки і права (спеціальності «Загальна екологія»)	протягом року	Пінчук М.О.
	- Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет ім. Г. С. Сковороди	протягом року	Мазур П.О.
	- Уманський державний педагогічний університет ім. П. Г. Тичини	протягом року	Драган О.А.,

	- Ніжинський педагогічний університет ім. М. В. Гоголя	протягом року	Кацурак В.П.
	- Чернігівський педагогічний університет ім. Т. Г. Шевченка	протягом року	Кислицька Ю.В.
	- Ліцей будівництва та фітодизайну	протягом року	Штурмак Л.І.
Бойко Є.О., 14.1 Фоталін О.О.			
Бойко Є.О., 14.2 лютий-березень Тарашук Д.В.			
<b>Протягом року лютий-березень</b>			
14.3	Приймати участь у роботі Ради ботанічних садів	протягом року	Бойко Є.О.
Бойко Є.О., 14.4			
14.5 протягом року	Провести реконструкцію дендрологічного розсадника	протягом року	Бойко Є.О.,
14.6	Продовжувати науково-дослідну роботу по відновленню та збереженні насаджень дендропарку	протягом року	Бойко Є.О.,
14.7	Продовжувати роботу над збагаченням флори парку новими видами, формами та сортами рослин	протягом року	Бойко Є.О.,
14.8	Забезпечити дендропарк необхідним інвентарем і матеріалами, а також ґрунтосумішами, добривами і засобами захисту рослин	протягом року	Бойко Є.О., Пінчук М.О.
14.9	Продовжувати роботу над створенням тематичних композицій деревних,	протягом року	Бойко Є.О.

Прове  
дендр  
Провод  
культу

Здійс  
впров  
забезп  
інфор

	трав'янистих і лікарських рослин		
14.10	Проводити обмін насіннєвим фондом з ботанічними установами України та зарубіжних країн	протягом року	Бойко Є.О.
14.11	Проводити роботу по розмноженню декоративних рослин здерев'янілими та зеленими живцями у теплиці (дослідницька робота)	протягом року	Бойко Є.О.
14.12	Продовжувати роботу над створенням ландшафтних ділянок на території дендропарку	протягом року	Бойко Є.О.
14.13	Провести агротехнічні заходи по догляду за рослинами у дендропарку	протягом року	Бойко Є.О., Фоталін О.О.
14.14	Проводити посезонний карантинний огляд флори дендропарку	протягом року	Бойко Є.О., Таращук Д.В.
14.15	Розпочати створення каталогу хвойних листяних деревних порід	протягом року	Бойко Є.О.
14.16	Розробити карту-схему дендропарку	протягом року	Бойко Є.О.
14.17	Приступити до створення інформаційного довідника реліктових і екзотичних рослин дендропарку	протягом року	Бойко Є.О.
<b>15.</b> <b>Адмініс</b> <b>тратив</b> <b>но-</b> <b>господа</b> <b>рська</b> <b>діяльні</b> <b>сть</b>			
<b>І</b> <b>півріч</b> <b>чя</b>			
Роговенко Т.М., 15.1 Пінчук М.О.			Скласти Центру
Дурицин О.О.15.2січень			Понови поверхі

15.3 січень				безпеки
15.3	Оновити комплектацію пожежних щитів протипожежним устаткуванням. Доукомплектувати приміщення вогнегасниками	січень-лютий	Дурицин О.О., Плотніков С.С.	
15.4	Підготувати господарський інвентар для якісного проведення сезонних робіт на навчально-дослідній земельній ділянці та в зеленій зоні	березень-квітень	Дурицин О.О., Кулішенко В.В.	
<b>II півріччя</b>				
15.5	Провести роботи з профілактики системи опалення Центру: - заміна батарей опалення; - проведення випробувальних робіт опалювальної системи	травень-вересень	Плотніков С.С., Дурицин О.О.	
Роговенко Т.М., Шеховцова А.С..15.6				Провес матеріа
<b>Протягом року</b>				
15.7	Будівництво твердопаливної котельні:			
Кукса В.М., 15.7.1 Плотніков С.С., Павлюковський Г.О.				- цен
15.7.2 протязом року	- табір «Юннат» потужністю 0,5 МВт	протягом року	Кукса В.М., Плотніков С.С., Павлюковський Г.О.	
15.8	Реконструкція системи гарячого водопостачання табору «Юннат»	протягом року	Кукса В.М., Плотніков С.С.	
15.9	Науково-освітній аудиторіум з виставковим майданчиком «Клімат-Еко-Енергія-Україна»	протягом року	Кукса В.М., Плотніков С.С.	
15.10	Регулярно проводити інструктаж працівників Центру щодо правил техніки безпеки та правил протипожежної безпеки з відповідними	протягом року	Кукса В.М.	

	записами в журналі з ТБ		
15.11	Здійснювати контроль і перевірку дотримання у Центрі повітряного, теплового і світлового режиму	протягом року	Плотніков С.С., Дурицин О.О., Мартинюк Л.М.
15.12	Здійснювати постійний контроль за санітарним станом кабінетів, лабораторій, підсобних приміщень, коридорів і сходів	протягом року	Мартинюк Л.М.
15.13	Здійснювати організаційні дії щодо дотримання техніки безпеки під час проведення масових заходів з учнівською молоддю	протягом року	Плотніков С.С., Дурицин О.О., керівники підрозділів
15.14	Здійснити заходи з підготовки приміщень табору «Юннат» до освітніх масових заходів з учнівською молоддю: - огляд та підготовка електротехнічного обладнання; - огляд та підготовка холодильного обладнання; - огляд та підготовка складських та підсобних приміщень; - укладання договорів з постачальниками продуктів харчування; - комплектування штату працівників їдальні	протягом року	Кацурак М.І., Кушпетюк В.І., Плотніков С.С.
15.15	Вести постійний моніторинг витрат води, електроенергії, тепла з метою економії енергоносіїв та ресурсів	протягом року	Плотніков С.С.
15.16	Підтримувати у належному стані зовнішню огорожу, асфальтовані дороги, будівлі та малі архітектурні форми	протягом року	Плотніков С.С.
15.17	Проводити планові роботи з благоустрою території і спортивного майданчика	протягом року	Плотніков С.С.
15.18	Провести капітальний внутрішній ремонт у бібліотеці	протягом року	Дурицин О.О.
15.19	Здійснити реконструкцію експозиції та внутрішнього оформлення у Музеї хліба	протягом року	Дурицин О.О., Щепкін Є.Ю.
15.20	У теплиці та на парниках: - штукатурка та побілка стін; - ремонт та заміна стелажів в теплиці; - ремонт даху; - перекрити стелю у підсобних приміщеннях; - ремонт електрообладнання та електропроводки	протягом року	Плотніков С.С., Дурицин О.О.

15.21	У Зимовому саду: <ul style="list-style-type: none"> <li>- установка краників для спуску води з батарей;</li> <li>- здійснити профілактику опалювальної системи;</li> <li>- ремонт або перекриття скляного куполу;</li> <li>- провести ремонт вікон</li> </ul>	протягом року	Плотніков С.С., Дурицин О.О., Кулішенко В.В.
15.22	В головному корпусі: <ul style="list-style-type: none"> <li>- провести малярні роботи міжповерхових сходів;</li> <li>- утеплити центральні вхідні двері;</li> <li>- провести ремонт запасних бокових дверей;</li> <li>- завершити фарбування фасаду будівлі</li> <li>- обробка покрівлі протипожежними хімічними засобами;</li> <li>- фарбування даху</li> </ul>	протягом року	Плотніков С.С., Дурицин О.О.
15.23	На зоолого-тваринницькій фермі: <ul style="list-style-type: none"> <li>- ремонт кліток для кролів;</li> <li>- побілка зовнішніх та внутрішніх стін крільчатника та пташника;</li> <li>- покраска решіток павільйонів з голубами;</li> <li>- ремонт даху літнього павільйону і вольєрів для хижаків</li> </ul>	протягом року	Плотніков С.С., Дурицин О.О., Кулішенко В.В.
15.24	У котельні: <ul style="list-style-type: none"> <li>- провести профілактичні роботи та налагодження обладнання до опалювального сезону;</li> <li>- замінити котли;</li> <li>- чистка димарів;</li> <li>- чистка ливневки і каналізації;</li> <li>- ремонт ШЕРП</li> </ul>	протягом року	Плотніков С.С., Дурицин О.О.
15.25	У Школі ремесел: <ul style="list-style-type: none"> <li>- фарбування фасаду ззовні;</li> <li>- фарбування підірної стіни;</li> <li>- фарбування решіток на вікнах;</li> <li>- фарбування ззовні і зсередини;</li> <li>- ремонт коридору і фарбування панелей в коридорі;</li> <li>- ремонт електромережі на вулиці;</li> <li>- фарбування труб і батарей опалення;</li> </ul>	протягом року	Плотніков С.С., Дурицин О.О.



	<ul style="list-style-type: none"> <li>- заміна перегорілих ламп денного світла;</li> <li>- заміна гнилих рейок на лавках;</li> <li>- ремонт дверних відкосів в коридорі</li> </ul>		
15.26	Заміна розподільчих електрощитків та окремих автоматів на поверхах головного корпусу	протягом року	Павлюковський Г.О.
15.27	Заміна непридатної до експлуатації електропроводки у щитових головного корпусу та харчоблоку табору «Юннат»	протягом року	Павлюковський Г.О.
15.28	Налагодити електропроводку на поверхах гуртожитку табору «Юннат»	протягом року	Павлюковський Г.О.
15.29	Замінити електрокабель від ТП 1162 до харчоблоку табору «Юннат»	протягом року	Павлюковський Г.О.
15.30	Ремонт кабелю електропостачання від харчоблоку табору «Юннат» до Школи ремесел	протягом року	Павлюковський Г.О.
15.31	Заміна освітлювальних приладів в кабінетах і лабораторіях головного корпусу	протягом року	Павлюковський Г.О.
15.32	Ремонт стінних кріплень та встановлення нових електророзеток в окремих аудиторіях головного корпусу	протягом року	Павлюковський Г.О.
15.33	Провести окремий електрокабель від щитової до серверної кімнати	протягом року	Павлюковський Г.О.
15.34	Здійснювати поточний ремонт меблів	протягом року	Дурицин О.О., Кулішенко В.В.
15.35	Організувати належний охоронний контроль приміщень і території Центру	протягом року	Плотніков С.С.